

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

突出工作重点 加强路面管控 强化联合执法

我市交管部门专项整治大气污染

本报讯(记者卢晓兵)7月18日,市公安局交警支队相关负责人介绍,为全面落实《平顶山市蓝天工程行动计划》,严格控制机动车污染物排放总量,切实改善我市大气环境质量,市公安局交警支队强化组织领导,明确责任目标,在全市范围内大力开展大气污染防治专项整治行动。

为加强专项整治工作的深入开展,该支队成立大气污染防治专项整治领导小组,各县(市、区)交警大队和分局各派出所交警中队成立相应的领导小组,周密部署,狠抓落实,确保整治工作

取得实效。通过对黄标车、未张贴绿色环保标志的机动车,以及行驶过程中有抛撒遗漏扬尘行为的机动车的整治,不断减少机动车污染物排放和道路扬尘对我市大气环境带来的污染,逐步改善我市的空气质量。整治措施包括:一是突出工作重点,全市各级交管部门在工作中结合辖区实际,突出重点车辆,即黄标车、未张贴绿色环保标志的机动车、冒黑烟上路行驶的机动车及行驶过程中沿途抛撒、扬尘行驶的机动车;突出重点路段,即在加强城市建成区道路管理的同时,国道、

高速公路也要全面开展整治工作。二是加强路面管控,市区各派出所交警中队对黄标车、未张贴绿色环保标志的机动车及货运车辆扬尘行驶违法行为,特别是对运送渣土、建筑垃圾、生活垃圾和搅拌混凝土罐车等货运车辆带泥带土上路、沿途抛撒、超速超载、不按规定时段及规定路线行驶等违法行为进行查处,督促车辆驾驶员对车辆进行密闭运输,清洗车身,严禁以罚代管和罚后继续在市区扬尘行驶。市郊派出所交警中队大队在做好对城区黄标车、未张贴绿色环保标志的机动车及有扬尘行为的货运

车辆进行整治外,依托大型货车入市卡点,严格控制扬尘行驶的货车入市。组建流动巡逻小分队,在外围国道开展专项整治工作。三是强化联合执法,按照市公安局、市交通运输局、市住建局联合印发的《平顶山市“蓝天工程”道路扬尘治理联合执法行动方案》要求,联合执法全面推进整治工作的深入开展。交警部门提醒,广大车主按规定放置绿色环保标志,便于路面检查。对于尚未领取环保标志的机动车,提醒驾驶员及时到环保部门领取环保标志,并告知“黄标车”限行时间和区域。

养,避免出现故障,以保证及时清运不积压。

在清运垃圾后,该局严格落实车辆日常清洗制度,保持车体干净整洁,垃圾密闭运输车出站冲洗,防止污染路面;生活垃圾收集车、运输车必须密闭,禁止拖带垃圾上路,杜绝运输过程中“跑冒滴漏”二次污染现象。针对垃圾中转站,工作人员对压缩站内外场地进行每日冲洗,喷药灭蚊蝇,定期集中处理垃圾渗滤液,并对站周10米以内的卫生死角进行清理。

自7月1日以来,该局已清运生活垃圾6000余吨,清理卫生死角16处,维修中转站33次。每日清运垃圾达350吨,清运率达到100%。

全面布控 重点盯防

新华区加大夏季垃圾清运力度

本报讯(记者毛玺玺 通讯员卢书娟)“夏季气温较高,加上现在各小区开展的卫生死角整治活动,生活垃圾比之前多了不少,这已是我今天第6次从土寨沟垃圾场清运回来了。”7月17日下午2点,新华区环卫局清运司机雷雷满头大汗地说。近日持续高温,加上老旧小区改造

工作深入开展,夏季垃圾激增。为完成垃圾清运工作,该局克服高温室外工作困难条件,合理调整垃圾清运时间,加大清运力度,增加清运频次,做到日产日清,以保障生活垃圾清运率、及时率达到100%。

为将辖区24座中转站的垃圾拉空、拉净、拉及时,该局为全区现有的23

辆清运车都制定了清运路线,采用“全面布控,重点盯防”,在完成清晨、上午清运高峰的情况下,重点盯防产生垃圾量较大的地方,延长重点清运时间。同时,垃圾清运驾驶员严格执行车辆“一日三检”规定,定期对车辆进行检修保养,出现故障第一时间检修。对垃圾中转站的设备和电路进行及时检修保

建起全市首个执行警务室

宝丰县法院“基本解决执行难”有了好帮手

本报讯(记者毛玺玺)“宝丰县公安局驻宝丰县人民法院执行警务室成立,这在全市尚属首例。”7月18日上午,市中级人民法院执行局综合处处长李明明说。

今年是“基本解决执行难”的决战之年。为贯彻落实最高人民法院“用两到三年时间基本解决执行难”的重大决策部署,落实市委政法委、市中院有关法院要加强对公安机关联动破解执行难的工作要求,7月18日上午,宝丰县公安局驻宝丰县人民法院执行警务室揭牌成立,宝丰县法院成为全市法院系统第一个具有执行警务室的法院。警务室设在宝丰县法院,由县公安民警常驻值守,实现公安与法院执行力量的“无缝对接”。

“宝丰县法院执行警务室的设立,是宝丰县法院与宝丰县公安局联动形式的进一步具体化,旨在加强联合惩戒,推动建立综合治理工作格局,形成强大合力,确保‘基本解决执行难’。”市中院执行局局长并慧宝说,下一步全市法院系统会进一步贯彻落实好市委政法委有关“联动解决基本执行难”工作的要求,进一步加强与公安等部门的联动协作,营造重拳打击“老赖”的态势,提高群众满意度,确保达成决胜“基本解决执行难”目标。

据宝丰县法院代院长沈伟轩介绍,今年上半年,该院共受理各类执行案件1174件,比去年同期上升30.01%;结案655件,同比上升47.86%,结案标的额4.45亿元。对失信被执行人采取拘留措施33人次,将801名老赖纳入失信被执行人黑名单。

舞钢市打击窃电违法行为

本报讯(记者杨德坤 通讯员左卫华 宋捷)7月18日,为有效打击窃电违法行为,维护用电市场秩序,舞钢市公安、电力部门联合开展“天网”反窃电集中打击专项行动。

按照部署,此次专项行动治理高损线路和台区,严肃查处各类窃电行为,严厉打击盗窃电能及制售传播窃电器材等违法犯罪。当日上午,专项行动小组共检查居民与商业用户508户。

据有关负责人介绍,对行动中出现的窃电行为,电力部门责令停止违法行为,追缴电费并处罚电费5倍以上罚款;构成犯罪的移送司法机关,由公安机关依照法律相关规定予以处罚,情节严重的追究刑事责任。

龙山街道146条背街小巷实行“三长制”管理

本报讯(记者田秀忠 通讯员闫秋辉)7月18日早上吃过饭,郑县龙山街道大观堂社区干部陈平安像往常一样来到生产路查看卫生打扫情况。“我现在是这条道路的段长,每天到路上看看卫生打扫得咋样,有了垃圾和杂草及时通知米长来清扫,看到有乱倒垃圾的及时制止!居民都养成了定点倾倒垃圾的习惯啦!”

为了全面落实《农村人居环境整治三年行动方案》,该街道以党建为引领,大力开展人居环境整治,改善辖区环境。《龙山街道人居环境集中整治实施方案》,把辖区146条背街小巷全部纳入整治范围,通过丈量登记,按照网格化管理,设立路长、段长、米长,责任到人。所有背街小巷的基本信息、“三长”名字和电话公示上墙,接受群众监督。同时,按照打造亮点、以点带面的原则,每个社区打造一条精品道路。经过一个多月的努力,14个社区的精品道路打造完成,党建文化长廊、传统文化彩绘、孔子思想专栏……每个社区结合自身实际情况,打造了各具特色的精品一条街。如今,走在风格各异的精品小路上,如在画中行一般。

“我们不但让贫困户家庭干净整洁,还要提升整个辖区的卫生环境,精品道路的打造是我们人居环境整治的亮点,随后会全面铺开,让群众都能通过脱贫攻坚受益。”该街道党工委书记袁琳说。

消防部门举行“油墨飘香 进警营”图书发放活动

本报讯(记者卢晓兵)7月16日,市公安局消防支队举行“油墨飘香进警营”图书发放仪式,拓展官兵的阅读面,丰富官兵的文化生活。此次购置的图书包括《习近平

新时代中国特色社会主义思想三十讲》《习近平的七年知青岁月》《梁家河》《摆脱贫困》《习近平用典》《从一大到十九大》《之江新语》《世界是通的》《中国历代政治得失》《习近平讲故事》等11本(套)共1100余册图书。

2017年11月份以来,平顶山联通在省公司的统一安排部署下,认真落实省委组织部和省公司签订的远教基础设施升级改造工作方案,对全市2788个远程教育站点实施升级改造,加快推进“互联网+智慧党建”融平台建设。升级改造完成后,能够实现多终端融合联动,有效拓展学习教育管理功能,全面推动远程教育由农村向街道社区、机关、企业、高校等领域延伸,进一步满足新时期党建工作需要。

2016年以来,平顶山联通先后投入230余万元在全市餐饮行业建成了1155户“明厨亮灶”工程,依托先进的光纤宽带和4G网络,使用电脑、手机APP等方式以视频展示的形式通过对关键环节和关键环节的全景展示,让消费者将后厨的“一举一动”看得清清楚楚,把每碗饭每盘菜“背后的故事”了解得真真切切,把每道工序流程尽收眼底,达到督促餐饮单位加强自律,全面接受消费者监督,主动保障饮食安全的目的。

平顶山联通在快速发展业务的同时,积极履行央企的社会责任担当。从2016年6月至2017年3月,先后投资1500余万元,建设962个监控接入点光纤及电力引入用于市公安局的视频监控,为打造“平安鹰城”,提高百姓的安全感作出了积极贡献。

朱东忠表示,2018年是改革开放40周年,也是中国联通改组后的新起点。平顶山联通将继续坚持新发展理念,深入贯彻落实聚焦新合作战略,培育做强互联网新基因,探索完善公司混改治理,全力加快互联网化新运营,着力增强创新发展新动能,积极构建内外联通新生态,为鹰城群众争取更多通信惠民资源,创造更多便民通信服务,在积极落实市委、市政府关于综合立体高质量重返全省第一方阵工作部署中作出新的贡献。(本报记者 卢翔军 高轶鹏)

学习红色文化 踊跃参军入伍

7月18日,应征青年在宝丰县李庄乡人武部工作人员的带领下参观专题展览,学习红色文化。

为做好征兵工作,宝丰县李庄乡人武部工作人员通过乡村广播、知识展板等形式广泛宣传国防知识、优抚政策,并组织红色适龄青年参观专题展览,学习红色文化,激发适龄青年参军入伍、献身国防的积极性。

本报记者 王尧 摄



职工家属遇车祸 同事关爱渡难关

郑县中联向困难职工陈高攀父母捐款6万多元

本报讯(记者田秀忠 通讯员石群良)7月18日上午10时许,郑县中联公司工会副主席及党群工作部工作人员前往市二院看望慰问困难职工陈高攀的父母,并将职工捐助的61415元善款送到

陈高攀手中。陈高攀是郑县中联余热发电段中控室的一名青工。7月6日下午6点多,陈高攀的父母骑三轮车在回家的路上,不幸被重载货车撞倒,造成其父亲脑出血,颅骨骨

折,腰椎骨折;其母亲右手臂、左腿、脚趾等多处骨折,胳膊腿有较大创伤。其父亲做了开颅手术,现在观察治疗中。其母亲至今昏迷不醒。由于车主不照面,所有费用都是自费,每天的治疗费近2万元,不到一周时间就花了10多万元,使这个本就不富裕的家庭陷入困境。公司了解情况后,公司工会迅速向全体职工发出献爱心倡议,并得到了广大员工的热烈响应。郑平片区登封中联、叶县中联在得到消息后,也加入了爱心行动。

为“智慧生活”建通途

——平顶山联通打造一流通信运营企业

中国联合网络通信有限公司于2008年10月在原中国网通和原中国联通的基础上合并组建而成,是中国唯一一家在纽约、香港、上海三地同时上市的电信运营企业,在2017年《财富》世界500强中位列第241位。目前,中国联通是国内第一家央企集团层面整体进行“混合所有制改革”的试点企业,既秉承了老通信行业的优良传统,又有着互联网时代年轻企业的朝气。

近年来,中国联合网络通信有限公司平顶山分公司(以下简称“平顶山联通”)秉承“致力于成为客户信赖的智慧生活创造者”的企业愿景,以工匠精神深入推进“4G匠心网络”和全光网建设,全面提升服务质量和水平,持续推进网络“提速降费”,深入开展通信诈骗安全防护,大力推进互联网产业创新,为平顶山联通用户提供了快速、便捷、智能的网络服务体验,为“智慧鹰城”建设提供了强有力的信息化支持保障。

7月10日,平顶山联通公司党委书记、总经理朱东忠介绍说,去年以来,他们围绕“上规模、调结构、有效益”三大目标,走出了一条效益与规模并重的发展之路,实现了收入、利润、用户等关键指标快速提升,收入利润率等财务指标均表现良好,在省联通公司年度绩效考核中名列前茅,荣获“2017年度先进单位”荣誉称号。

产品紧贴需求,致力于“智慧生活”创造者

在沃4G+匠心网络的强力支撑下,

平顶山联通在“不限量”的道路上一直走在前列。

“我老公是一家企业的销售经理,每天都需要跟很多客户沟通,还隔三差五的出差,用手机参加公司的视频会议。以前,他自己每个月的话费都要300多元,有时候还不够,现在换成了联通的‘冰激凌’套餐,电话随便打,流量还不限量。他把我的卡作为副卡,我现在的流量也不限量,用手机看电影,我都不用Wi-Fi了,网速还快,联通还送了一条200M的光纤宽带,关键是在俺俩的话费还没有以前他一个人的多,这样算来,真是省了一大笔钱呢。”家住沁园小区的张女士满脸幸福地说。

河南城建学院大二学生小陈迫不及待地要将刚办的“腾讯王卡”插入手机卡槽内,趁着重启手机的时间说:“宿舍的小伙伴们都换成‘大王卡’了,俺平时用微信、QQ、腾讯视频的时候多,课余时间还玩‘吃鸡’游戏,这些都费流量,以前每个月话费都要五六百,现在‘大王卡’只要19块钱,关键是我们玩所有腾讯系列的软件还不限量,‘吃鸡’的时候再也不用担心卡顿了,每个月省下的话费,俺宿舍几个都会出去撮一顿。”“哦,对了,刚才办‘大王卡’的时候,跑营业厅了,这个只有去联通才能办。”小陈说完就满怀激情地在手机上开启了“吃鸡”之旅。

有人说,如果都用“不限量”,那网速还快吗?答案是肯定的,因为好产品必定有好的网络支撑。

近年来,平顶山联通秉承匠心精神,以匠心之心,建设匠心网络,打造了一张覆盖城乡的“速度更快、覆盖更广、感知更好”的高品质4G网络。目前,平顶山联通已具备全区实现100%光纤网络覆盖,双万兆到小区的FTTH覆盖,1000M光纤宽带的接入能力,承载互联网业务的城域网出口带宽达到800G,居各运营商之首。

服务听从客户,打造以客户为中心的服务体系。为进一步提升服务质量,平顶山联通以用户感知为根本,全面打造产品优质品牌,用户良好口碑,向社会公开“预约表、慢必赔”服务承诺,努力提升客户感知和体验,并将客户满意作为衡量工作的最高标准。

7月11日上午10时20分,联通公司员工小姜的电话响了,“我想办个‘冰激凌’手机卡,还要装宽带和IPTV电视,今天能给我弄好吗?”家住金茂源小区的邵先生打来电话说。随即,小姜联系客户经理上门受理开卡,并生成宽带装机单,结合邵先生意愿,预约下午3:00上门服务。

下午2时50分,装机经理高金波主动与邵先生电话联系,确认家中是否有人。随后,高金波按约定时间准时到达邵先生家中,穿戴鞋套、布放光纤皮线、打孔入孔,安装调试,一切进行顺利,整个过程不到20分钟。最后,高金波收集完装机废料,用抹布把桌面擦拭干净,又给邵先生讲解了IPTV使用方法,并拿出方便贴上宽带账号、密码和自己的电

话,贴在机顶盒上,对邵先生说:“联通的百信用心,让您10分满意,以后使用过程中出现问题直接给我打电话,约定时间,随时到!”

除了支撑迅速、服务优质之外,还有很多像高金波这样的普通装维人员,利用业余时间学习新业务、新知识,身份也正向“智慧家庭”工程师发生转变,以更好地为客户提供便捷、高效、优质的差异化服务。

平顶山联通以方便客户为出发点,以优化装维流程、改善用户体验为抓手,全方位提升宽带服务标准和服务品质,紧紧围绕客户需求进行自我“加压”,服务模式从传统的“时限服务”转变为“预约服务”,从“运营商说了算”转变为“用户说了算”,真正做到履约满意、服务满意、速率满意,最大限度提升用户服务感知。

制度激励员工,激发企业创新创业活力

为着力打造以“新基因、新治理、新运营、新动能、新生态”为内涵的“五新”联通,平顶山联通主动适应市场和竞争形势,在瘦身健体、划小承包、经营模式转型、增强创新能力等方面做了大量工作,根据省公司整体安排,以“大市场、大销售、大服务”为牵引,以综合网络落地为抓手,推行了以小CEO为业务发展带头人的团队作业模式,建立了以价值创造为导向、责权利对等的考核激励分配模式,构建了客户与一线需求在企业内部高效传导的服务支撑体系,充分激发了员工的内在动力和活力。

平顶山联通鲁山县分公司董周乡营业部小CEO邓露说:“一次晚上10点多,一位经常找我办业务的客户给我打电话说宽带停机了,现在急着给单位发报表,能不能帮忙给续上。我马上从床上爬起来打开电脑自费给这位客户续交宽带费用。从这以后,这位客户每次